

JEGYZŐKÖNYV

amely készült:	Neumann János Szakkollégium tanévnyitó - tagújító ülésén
időpontja:	2022.09.07.
helyszíne:	1034 Budapest, Bécsi út 96/b, F.04 előadó
jelenlévők:	A csatolt jelenléti ív szerint: Pintér Krisztián, Kun Ádám, Léránt Sámule, Hargita Benjamin, Harmat Alexa, Gonda Gréta, Peller Dániel, Dr. Simon-Nagy Gariella, Sörös Bence Tagjelöltek: Csizmadia Réka, Káposzta Kolos, Krasnyánszki Brúnó Kimentését kérte: Farkas Zoltán (tagjelölt), Himinec Kálmán, Köpf Andrea, Major Sándor, Nyári Kinga
Tisztségviselők:	Elnök: Pintér Krisztián Alelnök: Kun Ádám Igazgató: Dr. Simon-Nagy Gariella

I. NAPIREND ELŐTT

Az ülés megnyitása

Pintér Krisztián megnyitja az ülést, melynek keretein belül köszönti a tagokat és a tagjelölteket.

A határozatkéesség megállapítása

Kun Ádám megállapítja, hogy a Taggyűlés nem határozatképes, a 35 szavazati jogú tagból 9 fő van jelen. Így szükség van a taggyűlés későbbi összehívására. Pintér Krisztián kihirdeti, hogy 30 perc elteltével újra összehívja a taggyűlést.

Az ülés ismételt megnyitása

Pintér Krisztián elnök 30 perc elteltével ismételten megnyitja az ülést.

A határozatkéesség megállapítása

Kun Ádám megállapítja, hogy a Taggyűlés immár határozatképes, a 35 szavazati jogú tagból 9 fő van jelen.

Napirend ismertetése

Pintér Krisztián ismerteti a Taggyűlés napirendjét.

Harmat Alexa új napirendi pont felvételét kezdeményei Félévnyitó csapatépítő címmel.

Az új napirendi pont felvételét a taggyűlés egyhangúlag elfogadta.

A végleges napirend:

1. A félév programjai
2. A Szakkollégium új logója
3. Pintér Krisztián beszámolója a gólyatábori kitelepülésről
4. Kun Ádám, alelnök meghirdeti az újprogramot
5. Összegyvetemi szakkollégiumi tábor
6. Kutatók éjszakája
7. Félévnyitó csapatépítő
8. Az elnökség PR-ért felelős elnökségi tag pályázatot hirdet
9. Tagfelvétel
10. Egyéb

II. NAPIRENDI PONTOK

1. A félév programjai

Analógnap: Pintér Krisztián ismerteti, hogy a Neumann HÖK a gólyatábori együttműködés folytatása képpen meghívta a Szakkollégiumot az Analóg Napokra. A Szakkollégium elfogadta a meghívást.

BrainBar: A 2021-es BrainBar meglátogatása után, a Szakkollégium tagjai idén is közösen vesznek részt az eseményen.

Kutatók Éjszakája: Részletek külön napirendi pontban.

JFSZK közös előadások: A Szakkollégium elkezdte elmélyíteni kapcsolatát a Jánossy Ferenc Szakkollégiummal. Ennek keretében két közös előadást is szerveznek. Egyet a JSZFK szervez a Bécsi útra, míg a másikat az NJSZK szervezi a Tavaszvező utcai kampuszra. Az NJSZK előadására Pintér Krisztián Fromann Richárdot, a JátékosLét kutatóintézet alapítóját javasolja meghívásra.

job.hu: A Szakkollégiummal felvette a kapcsolatot a job.hu állásportál. Több előadást is terveznek tartani CV készítés, és karriertanácsadás témakörökben. Az egyeztetések még zajlanak.

MÁV SzK: Pintér Krisztián meghívására előadást tart a Szakkollégiumnak a MÁV Szolgáltató Központ. Tematikája egyezetés alatt. A tagokat az informatikai biztonság érdekli a leginkább.

Bolognai szakkollégium: 2022 októberében a Jánossy Ferenc Szakkollégium meghívására az Óbudai Egyetemre látogat a Bolognai Egyetem szakkollégiuma. Viktor Patrik, a JSZFK elnöke, a Neumann János Szakkollégiumot kérte fel, hogy körbevezesse a látogatókat a Bécsi úti kampuszon. A szakkollégium a felkérést elfogadta.

Összszakkollégiumi tábor: Részletek külön napirendi pontban.

HardcoreIT: Pintér Krisztián felkérte előadást tartani Módly Márkot, a HardcoreIT alapítóját, informatikai biztonsági szakembert, aki a meghívást elfogadta. IT biztonság témában fog előadást tartani Novemberben.

ÁlmokÁlmodói20 kiállítás: Pintér Krisztián beszámol az ÁlmokÁlmodói20 című kiállításon tett látogatásáról és azt javasolja, hogy a Szakkollégium közös kirándulást tegyen a kiállításra. A taggyűlés támogatja a kezdeményezést.

2. A Szakkollégium új logója

Az elnökség felkérte Szabó Balázs, egyetemi grafikust a Szakkollégium új logójának megtervezésére. Szabó Balázs a terveket elkészítette és átadta a Szakkollégiumnak. A Taggyűlés a logó tervet átnézte, annak elfogadásáról nyílt szavazáson dönt.

Az Óbudai Egyetem Neumann János Szakkollégium Taggyűlésének 1/2022 (IX.07.) számú határozata

6 IGEN, 0 NEM, 2 TARTÓZODÁS ÉS 1 ÉRVÉNYTELEN SZAVAZAT MELLETT A TAGGYŰLÉS ELFOGADTA SZABÓ BALÁZS LOGÓ TERVÉT.

3. Pintér Krisztián beszámolója a gólyatábori kitelepülésről

2022 augusztusában a Neumann János Szakkollégium és a Jánossy Ferenc Szakkollégium közös toborzóprogramot szervezett a Neumann János és a Keleti Károly karok hallgatóinak a gólyatáborban. Az elnökség sikeresnek ítéli a kitelepülést.

4. Kun Ádám, alelnök meghirdeti az úrprogramot

Kun Ádám, alelnök úrkutatási témák kezdését javasolja a Szakkollégium tagjai számára, amit a tagok nagy lelkesedéssel fogadnak.

5. Összegyetemi szakkollégiumi tábor

2022 októberében az egyetem szakkollégiumai közös szakmai kirándulást szerveznek, aminek megvalósításában a Neumann János Szakkollégium is részt vesz. A kirándulást 3 naposra tervezik. Előre láthatólag 7-8 hallgató vehet részt az eseményen a Szakkollégium részéről. A helyszín és az időpont szervezés alatt van.

6. Kutatók éjszakája

Kun Ádám ismerteti, hogy a Szakkollégium részt vesz a Kutatók Éjszakája programban az egyetemen. A kiállításra nyáron önkéntesnek jelentkezett öt tag, akik közül ketten saját projektet készítenek majd bemutatni. Továbbá a RecoSense cég is a Szakkollégium standjánál kap helyet.

7. Félévnyitó csapatépítő

Harmat Alexa felvetésére a Szakkollégium csapatépítő programot szervez a félév elejére. A szervezést Kun Ádám vállalta magára.

8. Az elnökség PR-ért felelős elnökségi tag pályázatát hirdeti

Az elnökség a taggyűlés előtti héten PR-ért felelős elnökségi tag pályázatát írt ki. A tisztség betöltésére egy tag adta be jelentkezését. Sörös Bence pályázatát a tagok a taggyűlés előtt megismerhették. A tagok titkos szavazással döntenek Sörös Bence pályázatának elfogadásáról. Pintér Krisztián felkérte Gonda Gréta és Kun Ádám tagokat a szavazatszámításra. A Taggyűlés a szavazatszámító bizottságot egyhangólag elfogadta.

Az Óbudai Egyetem Neumann János Szakkollégium Taggyűlésének 2/2022 (IX.07.) számú határozata

AZ ÓBUDAI EGYETEM NEUMANN JÁNOS SZAKKOLLÉGIUM TAGGYŰLÉSE 8 IGEN, 0 NEM, 0 TARTOZKODÁS ÉS 1 ÉRVÉNYTELEN SZAVAZATTAL ELFOGADTA SÖRÖS BENCE PR-ÉRT FELFELŐS ELNÖKSÉGI TAG PÁLYAZATÁT.
--

9. Tagfelvétel

Pintér Krisztián elnök ismerteti, hogy 5 hallgató kezdeményezte felvételét a Szakkollégium tagjai közé, akik közül hárman megjelentek, egyikük kimentését kérte. Pintér Krisztián felolvassa a jelentkezéssel beküldött bemutatkozások, a Taggyűlésen megjelent tagjelöltek bemutatkozásait kiegészítik, a tagok kérdéseire válaszolnak. A tagok titkos szavazással döntenek a jelentkezett hallgatók felvételéről. Pintér Krisztián felkérte Gonda Gréta és Kun Ádám tagokat a szavazatszámításra. A Taggyűlés a szavazatszámító bizottságot egyhangólag elfogadta.

Az Óbudai Egyetem Neumann János Szakkollégium Taggyűlésének 3/2022 (IX.07.) számú határozata

<p>AZ ÓBUDAI EGYETEM NEUMANN JÁNOS SZAKKOLLÉGIUM TAGGYŰLÉSE 8 IGEN, 0 NEM, 1 TARTOZKODÁS SZAVAZATTAL ELFOGADTA KRASNYÁNSZKI BRÚNÓ, 9 IGEN, 0 NEM, 0 TARTOZKODÁS SZAVAZATTAL ELFOGADTA CSIZMADIA RÉKA, 7 IGEN, 2 NEM, 0 TARTOZKODÁS SZAVAZATTAL ELFOGADTA MERÉSZ MERCÉDESZ, 9 IGEN, 0 NEM, 0 TARTOZKODÁS SZAVAZATTAL ELFOGADTA KÁPOSZTA KOLOS, 8 IGEN, 0 NEM, 1 TARTOZKODÁS SZAVAZATTAL ELFOGADTA FARKAS ZOLTÁN FELVÉTELÉT A SZAKKOLÉGIUMBA.</p>

10. Egyéb

Simon-Nagy Gabriella igazgató ismertit a Tudományos Diákköri Tevékenység támogatása Hallgatói ösztöndíj elnevezésű ösztöndíjat.

Az elnök felosztatja a PR-ért és kommunikációért felelős bizottságot, ami a RP-ért felelős elnökségi tag pozíció bevezetésével okafogyottá vált.

Jelenléti ív - „Mérnökhallgatók tehetséggondozása a Neumann János Szakkollégiumban”

Tanévnyitó taggyűlés

2022. szeptember 7. 18:00

Budapest, Bécsi út 96/B., F.07

No.	Név (olvasható)	Neptun kód (ELSŐ 3 KARA KTER)	Aláírás
1	LÉRA'NT SA'MUEL	AKR	Lérent Sámuel
2	PELLER DÁNIEL	DY4	Peller Dániel
3	GONDA GRÉTA	DY4	Gonda Gréta
4	KRASNYANSZKI BRUNÓ	A00	Krasnyánszki Brunó
5	CSIRMADIA REKA	RKS	CSIRMADIA REKA
6	Káposzta Kócs	Y70	Káposzta Kócs
7	Harmate Alexa	1YL	Harmate Alexa
8	KUN A'DAM	KK7	KUN A'DAM
9	Dr. Simon-Nagy Gabriella	MFY	Dr. Simon-Nagy Gabriella
10	SÖRÖS BENCE	H42	Sörös Bence
11	PINTER KRISZTIÁN	UG3	Pinter Krisztián
12	HARBITA BENJAMIN	Y47	Harbita Benjamin
13			
14			
15			
16			
17			
18			
19			
20			